
Mirësevini
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Lajme nga Libohova

“THESARET E FSHEHURA TE LIBOHOVES”
DHE NJE FTESE DREJTUAR FQINJIT,
GREQISE

10 Dhjetor, 2024

Më 4 Dhjetor 2024, në Janinë u zhvillua një takim prezantues i
atraksioneve turistike të Qarkut të Gjirokastrës, me qëllim
promovimin dhe zhvillimin e turizmit dhe hartimin e një pakete të
përbashkët.
Në këtë takim morën pjesë përfaqësues të Prefekturës së Janinës
dhe hotelerisë, dhe nga pala shqiptare, përfaqësues të
insitucioneve nga Qarku Gjirokastër, Dhomës së Tregëtisë,
bizneseve dhe operatorëve turistik.



NJOFTIM PER KONSULTIMIN E PROJEKT-
BUXHETIT 2025

5 Dhjetor, 2024

Të nderuar bashkëqytetarë! BASHKIA LIBOHOVE Ju fton të merrni
pjesë në dëgjesat publike për hartimin e projekt-buxhetit 2025, si
pjesë shumë e rëndesishme e buxhetit të vitit 2025, për të dëgjuar
dhe diskutuar problematikat e ndryshme.



Pamje nga mirëmbajtja dhe pastrimi i
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Njoftim për afishimin e listave zgjedhore për
zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë datës
11/05/2025

Njoftohen të gjithë qytetarët se në zbatim të Ligjit Nr.10019, dt
29/12/2008 “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë ” i
ndryshuar, neni 51, pika 7,  si dhe udhëzimit të Ministrit të
Brendshëm, Nr.325, datë 10/12/2024 “Për proçedurat e hartimit të
listave të zgjedhësve për zgjedhjet për Kuvendin e Shqipërisë ” ,
Bashkia Libohovë ka afishuar listat e zgjedhësve pranë ambienteve
të  Bashkisë.
 

Njoftim mbi zhvillimin e mbledhjes së parë
të KVSP, pranë Bashkisë Libohovë.

Njoftim per zhvillimin e mbledhjes 1-KVSP
 

Formulari Njoftimit Të Kontratës Së
Nënshkruar

Kliko ketu per te pare njoftimin:
Formulari i njoftimit te kontrates se nenshkruar

Njoftim i fituesit – Rijetëzimi i Kullës së
Sahatit dhe Ndërtimi i Zyrës së Informacionit
Turistik për Klubin e Ecjeve dhe Ngjiteve

 
 

NJOFTIME TE BASHKISE
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18 Shkurt, 2025 in NJOFTIME TE BASHKISE

21 Janar, 2025 in NJOFTIME TE BASHKISE

17 Janar, 2025 in NJOFTIME TE BASHKISE

Shpallja e  Fituesit – Rijetëzimi i Kullës së Sahatit dhe Ndërtimi i
Zyrës së Informacionit për Klubin e Ecjeve dhe Ngjitjeve 
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